
• Plan Kit
• Laminati in fibra di vetro
• Pannelli sandwich

• Plan Kit
• Reinforced skin fiberglass
• Sandwich pannels



16 - 1

PLAN - KIT
pavimento multistrato

piso de madera playwood

Il Pianale in alluminio con pavimento multistrato playwood
consegnato in Kit di montaggio

La plancha de el cajon hecha completamente en aluminio anodizado
con piso de madera playwood entregada en kit para el montaje



16 - 2

Art.33-00077/R

Art. 18-00151 - 2,043 Kg/ml.
Longherina per multistrato
Perfil de macro lateral

Art.18-00151

Art. 18-00153 - 2,130 Kg/ml.
Testata per multistrato
Perfil de cabeza delantera y trasera

TELAIO
ARMAZON

Art.18-00153

Art.33-00076

Art.18-00165

Art.33-00077/L

Art.18-00160

Art.18-00151



16 - 3

Art. 18-00160 - 1,485 Kg/ml.
Traversa
Perfil traversaño

Art. 18-00165 - 2,783 Kg/ml.
Longherone
Perfil central y corredero

Art. 33-00077/R - 0,860 Kg
Blocco d’angolo destro in alluminio con sede
Pieza de angulo derecho con injerto de aluminio

Art. 33-00077/L - 0,860 Kg
Blocco d’angolo sinistro in alluminio con sede
Pieza de angulo izquierdo con injerto de aluminio

Art. 33-00076 - 0,585 Kg
Blocco d’angolo in alluminio
Pieza de angulo aluminio bruto



16 - 4

FISSAGGIO
FISSAGIO

Art. 33-00099/C

Art. 33-00099/C
Tassello
Tassello

PAVIMENTO MULTISTRATO
PISO DE MADERA PLAYWOOD



16 - 5

PARACABINA
PARACABINA Art. 18-00170

Art. 17-00120

Art. 17-02650

Art. 17-00046 - 2,172 Kg/ml.
Profilo a H
Perfil de H

Art. 18-00170 - 1,944 Kg/ml.
Cantonale
Perfil de angulo

Art. 13-02650 - 0,784 Kg/ml.
Profilo rettangolare
Perfil rectangular

Art. 17-00120 - 1,035 Kg/ml.
Testata s.30
Perfil s.30 de cabeza

Art. 17-00046

Art. 16-00006

Art. 33-00078



16 - 6

Art. 16-00006 - 4,757 Kg/ml.
Profilo sponda H=400
Baranda en aluminio H=400

Art. 33-00078 - 0,395
Innesto maschio in alluminio



16 - 7

Art. 35220400/L

Art. 35220400/R

Art. 35250400/L

Art. 35250400/L
Piantone in alluminio sinistro
Pilar de aluminio izquierdo

Art. 35220400/L
Angolo piantone sinistro
Angulo pilar aluminio izquierdo

Art. 15280110
Art. 15281110

Art. 16-00006

Art. 35250400/R

Art. 35250400/R
Piantone in alluminio destro
Pilar de aluminio derecho

Art. 35220400/L
Angolo piantone sinistro
Angulo pilar aluminio derecho

Art. 35250400/R

Art. 35220002

Art. 35250400/L

Art. 15281110
Cerniera BM leggera
Bisagra BM hembra acero matrizado
zicado

Art. 15280110
Perno BM leggera
Gonze BM acero matrizado
zincado



16 - 8

Articolo
Referencia

Art. 18-00165
Art. 18-00160
Art. 18-00151
Art. 18-00153

Art. 33-00077/R
Art. 33-00077/L
Art. 33-00076

Art. 33-00099/C

Art. 16-00006
Art. 16-00006
Art. 16-00006

Art. 18-00170
Art. 17-00046
Art. 13-02650
Art. 17-00120
Art. 33-00078

Art. 35250400/R
Art. 35250400/L
Art. 35220400/R
Art. 35220400/L
Art. 35220002
Art. 15280110
Art. 15281110
Art. 15279110
Art. 15278110

2
5
2
2

1
1
2

40

2
1
1

2
2
3
1
2

2
2
1
1
2

12
12
12
12

3100
2135
2860
2000

2816
2124
2100

2000
2000
2100
2070

n° pz.Lungh.Descrizione
Descripción

Longheroni
Traversa

Longherina per multistrato
Longherina di testata

Blocco d’angolo Dx con sede
Blocco d’angolo Sx con sede

Blocco d’angolo
Tasselo Plan-Kit completo

Sponde H.400 (laterale)
Sponde H.400 (posteriore)
Sponde H.400 (anteriore)

Cantonale
Profilo ad H

Tubo rettangolare 50x25 sp.3
Testata s.30 normale

Innesto maschio

Piantone TL35 destro
Piantone TL35 sinistro

Piantone d’angolo TL35 destro
Piantone d’angolo TL35 sinistro

Taschetta per TL35
Perno BM zincato

Cerniera BM zincata
Piastrina Int.50 x cerniera
Piastrina Int.70 x perno

PLAN-KIT “A” 2140x3000
Art. 18214030

Articolo
Referencia

Art. 18-00165
Art. 18-00160
Art. 18-00151
Art. 18-00153

Art. 33-00077/R
Art. 33-00077/L
Art. 33-00076

Art. 33-00099/C

Art. 16-00006
Art. 16-00006
Art. 16-00006

Art. 18-00170
Art. 17-00046
Art. 13-02650
Art. 17-00120
Art. 33-00078

Art. 35250400/R
Art. 35250400/L
Art. 35220400/R
Art. 35220400/L
Art. 35220002
Art. 15280110
Art. 15281110
Art. 15279110
Art. 15278110

2
6
2
2

1
1
2

46

2
1
1

2
2
3
1
2

2
2
1
1
2

14
14
14
14

3600
2135
3360
2000

3316
2124
2100

2000
2000
2100
2070

n° pz.Lungh.Descrizione
Descripción

Longheroni
Traversa

Longherina per multistrato
Longherina di testata

Blocco d’angolo Dx con sede
Blocco d’angolo Sx con sede

Blocco d’angolo
Tasselo Plan-Kit completo

Sponde H.400 (laterale)
Sponde H.400 (posteriore)
Sponde H.400 (anteriore)

Cantonale
Profilo ad H

Tubo rettangolare 50x25 sp.3
Testata s.30 normale

Innesto maschio

Piantone TL35 destro
Piantone TL35 sinistro

Piantone d’angolo TL35 destro
Piantone d’angolo TL35 sinistro

Taschetta per TL35
Perno BM zincato

Cerniera BM zincata
Piastrina Int.50 x cerniera
Piastrina Int.70 x perno

PLAN-KIT “B” 2140x3500
Art. 18214035

Características Técnicas
Dimensiones



16 - 9

Articolo
Referencia

Art. 18-00165
Art. 18-00160
Art. 18-00151
Art. 18-00153

Art. 33-00077/R
Art. 33-00077/L
Art. 33-00076

Art. 33-00099/C

Art. 16-00006
Art. 16-00006
Art. 16-00006

Art. 18-00170
Art. 17-00046
Art. 13-02650
Art. 17-00120
Art. 33-00078

Art. 35250400/R
Art. 35250400/L
Art. 35220400/R
Art. 35220400/L
Art. 35220002
Art. 35100500
Art. 15280110
Art. 15281110
Art. 15279110
Art. 15278110

2
7
2
2

1
1
2
52

4
1
1

2
2
3
1
2

4
4
1
1
2
2
18
18
18
18

n° pz.Lungh.Descrizione
Descripción

Longheroni
Traversa

Longherina per multistrato
Longherina di testata

Blocco d’angolo Dx con sede
Blocco d’angolo Sx con sede

Blocco d’angolo
Tassello Plan-Kit completo

Sponde H.400 (laterale)
Sponde H.400 (posteriore)
Sponde H.400 (anteriore)

Cantonale
Profilo ad H

Tubo rettangolare 50x25 sp.3
Testata s.30 normale

Innesto maschio

Piantone TL35 destro
Piantone TL35 sinistro

Piantone d’angolo TL35 destro
Piantone d’angolo TL35 sinistro

Taschetta per TL35
Piantone centrale
Perno BM zincato

Cerniera BM zincata
Piastrina Int.50 x cerniera
Piastrina Int.70 x perno

PLAN-KIT “C” 2140x4000
Art. 18214040

4100
2135
3860
2000

3692
2124
2100

2000
2000
2100
2070

Articolo
Referencia

Art. 18-00165
Art. 18-00160
Art. 18-00151
Art. 18-00153

Art. 33-00077/R
Art. 33-00077/L
Art. 33-00076

Art. 33-00099/C

Art. 16-00006
Art. 16-00006
Art. 16-00006

Art. 18-00170
Art. 17-00046
Art. 13-02650
Art. 17-00120
Art. 33-00078

Art. 35250400/R
Art. 35250400/L
Art. 35220400/R
Art. 35220400/L
Art. 35220002
Art. 35100500
Art. 15280110
Art. 15281110
Art. 15279110
Art. 15278110

2
8
2
2

1
1
2

58

4
1
1

2
2
3
1
2

4
4
1
1
2
2

18
18
18
18

n° pz.Lungh.Descrizione
Descripción

Longheroni
Traversa

Longherina per multistrato
Longherina di testata

Blocco d’angolo Dx con sede
Blocco d’angolo Sx con sede

Blocco d’angolo
Tasselo Plan-Kit completo

Sponde H.400 (laterale)
Sponde H.400 (posteriore)
Sponde H.400 (anteriore)

Cantonale
Profilo ad H

Tubo rettangolare 50x25 sp.3
Testata s.30 normale

Innesto maschio

Piantone TL35 destro
Piantone TL35 sinistro

Piantone d’angolo TL35 destro
Piantone d’angolo TL35 sinistro

Taschetta per TL35
Piantone centrale
Perno BM zincato

Cerniera BM zincata
Piastrina Int.50 x cerniera
Piastrina Int.70 x perno

PLAN-KIT “D” 2140x4500
Art. 18214045

4600
2135
4360
2000

4192
2124
2100

2000
2000
2100
2070



16 - 10

Articolo
Referencia

Art. 18-00165
Art. 18-00160
Art. 18-00151
Art. 18-00153

Art. 33-00077/R
Art. 33-00077/L
Art. 33-00076

Art. 33-00099/C

Art. 16-00006
Art. 16-00006
Art. 16-00006

Art. 18-00170
Art. 17-00046
Art. 13-02650
Art. 17-00120
Art. 33-00078

Art. 35250400/R
Art. 35250400/L
Art. 35220400/R
Art. 35220400/L
Art. 35220002
Art. 35100500
Art. 15280110
Art. 15281110
Art. 15279110
Art. 15278110

2
9
2
2

1
1
2

64

4
1
1

2
2
3
1
2

4
4
1
1
2
2

22
22
22
22

n° pz.Lungh.Descrizione
Descripción

Longheroni
Traversa

Longherina per multistrato
Longherina di testata

Blocco d’angolo Dx con sede
Blocco d’angolo Sx con sede

Blocco d’angolo
Tasselo Plan-Kit completo

Sponde H.400 (laterale)
Sponde H.400 (posteriore)
Sponde H.400 (anteriore)

Cantonale
Profilo ad H

Tubo rettangolare 50x25 sp.3
Testata s.30 normale

Innesto maschio

Piantone TL35 destro
Piantone TL35 sinistro

Piantone d’angolo TL35 destro
Piantone d’angolo TL35 sinistro

Taschetta per TL35
Piantone centrale
Perno BM zincato

Cerniera BM zincata
Piastrina Int.50 x cerniera
Piastrina Int.70 x perno

PLAN-KIT “E” 2140x5000
Art. 18214050

5100
2135
4860
2000

4692
2124
2100

2000
2000
2100
2070

Articolo
Referencia

Art. 18-00165
Art. 18-00160
Art. 18-00151
Art. 18-00153

Art. 33-00077/R
Art. 33-00077/L
Art. 33-00076

Art. 33-00099/C

Art. 16-00006
Art. 16-00006
Art. 16-00006

Art. 18-00170
Art. 17-00046
Art. 13-02650
Art. 17-00120
Art. 33-00078

Art. 35250400/R
Art. 35250400/L
Art. 35220400/R
Art. 35220400/L
Art. 35220002
Art. 35100500
Art. 15280110
Art. 15281110
Art. 15279110
Art. 15278110

2
10
2
2

1
1
2
70

4
1
1

2
2
3
1
2

4
4
1
1
2
2
22
22
22
22

n° pz.Lungh.Descrizione
Descripción

Longheroni
Traversa

Longherina per multistrato
Longherina di testata

Blocco d’angolo Dx con sede
Blocco d’angolo Sx con sede

Blocco d’angolo
Tasselo Plan-Kit completo

Sponde H.400 (laterale)
Sponde H.400 (posteriore)
Sponde H.400 (anteriore)

Cantonale
Profilo ad H

Tubo rettangolare 50x25 sp.3
Testata s.30 normale

Innesto maschio

Piantone TL35 destro
Piantone TL35 sinistro

Piantone d’angolo TL35 destro
Piantone d’angolo TL35 sinistro

Taschetta per TL35
Piantone centrale
Perno BM zincato

Cerniera BM zincata
Piastrina Int.50 x cerniera
Piastrina Int.70 x perno

PLAN-KIT “F” 2140x5500
Art. 18214055

5600
2135
4360
2000

5192
2124
2100

2000
2000
2100
2070

Características Técnicas
Dimensiones



16 - 11

PLAN - KIT
pavimento in alluminio
con piso en aluminio

Il Pianale interamente in alluminio consegnato in Kit di montaggio

La plancha de el cajon hecha completamente en aluminio anodizado
entregada en kit para el montaje



16 - 12

Art. 18-00139 - 3,387 Kg/ml.
Longherina per pavimento da 30
Perfil de el piso de borde 30

Art. 18-00143 - 4,041 Kg/ml.
Traversa H 80
Perfil central y corredero H 80

Art.18-00143

Art.18-00143

Art.18-00139

TELAIO
ARMAZON



16 - 13

Art. 18-00142

Art. 18-00140

Art. 18-00141

Art. 18-00142

PAVIMENTO
PISO

Art. 18-00142 - 4,531 Kg/ml.
Pavimento da 30 semirigato
Perfil de piso de 30

Art. 18-00140 - 1,314 Kg/ml.
Yolly da 30 maschio-maschio
Yolly de 30 macho-macho

Art. 18-00141 - 1,081 Kg/ml.
Yolly da 30 maschio-femmina
Yolly da 30 macho-hembra



16 - 14

FISSAGGIO
FISSAGIO

Art. 33-00106

Art. 33-00099/C

Art. 33-00105

Art. 33-00106
Angolare 60x60 L=76
Angulo de fijación 60x60 L=76

Art. 31-00051
Piastra zincata interasse 20 mm
Platina zincada 20 mm

Art. 31-00074
Vite a brugola M8x20
Tornillo M8x20

Art. 33-00099/C
Tassello
Tassello

Art. 33-00105
Angolare 60x60 L=55
Angulo de fijación 60x60 L=55



16 - 15

PARACABINA
PARACABINA

Art. 13-02802

Art. 21-00020

Art. 17-00120
Art. 13-02650

Art. 17-00046

Art. 16-00006

Art. 21-00020 - 1,958 Kg/ml.
Cantonale
Perfil de angulo

Art. 17-00046 - 2,172 Kg/ml.
Profilo a H
Perfil de H

Art. 13-02650 - 0,784 Kg/ml.
Profilo rettangolare
Perfil rectangular

Art. 17-00120 - 1,035 Kg/ml.
Testata s.30
Perfil s.30



16 - 16

Art. 13-02802 - 2,010 Kg/ml.
Tubo rettangolare H=100
Pefil H=100

Art. 16-00006 - 4,757 Kg/ml.
Profilo sponda H=400
Baranda en aluminio H=400

Art. 15281110
Cerniera BM leggera
Bisagra BM hembra acero matrizado
zicado

Art. 15280110
Perno BM leggera
Gonze BM acero matrizado
zincado



16 - 17

Art. 16-00006

Art. 35220400/L

Art. 35220400/R

Art. 35250400/R

Art. 35250400/L

Art. 35100500

Art. 35250400/R

Art. 35250400/L

Art. 35220002

Art. 35250400/R Art. 35250400/L

Art. 35250400/R

Art. 35100500

Art. 35250400/L

Art. 35250400/L
Piantone in alluminio sinistro
Pilar de aluminio izquierdo

Art. 35250400/R
Piantone in alluminio destro
Pilar de aluminio derecho

Art. 35220400/L
Angolo piantone sinistro
Angulo pilar aluminio izquierdo

Art. 35220400/L
Angolo piantone sinistro
Angulo pilar aluminio derecho

Art. 35100500
Piantone centrale di ferro
Pilar central de acero

Art. 15280110
Art. 15281110

Guerradero
zincado



16 - 18

Articolo
Referencia

Art. 18-00143
Art. 18-00143
Art. 18-00143
Art. 18-00139
Art. 18-00139
Art. 18-00142
Art. 18-00140
Art. 18-00141

Art. 16-00006
Art. 16-00006
Art. 16-00006

Art. 21-00020
Art. 17-00046
Art. 13-02650
Art. 17-00120
Art. 13-02802

Art. 33-00105
Art. 33-00106
Art. 31-00051
Art. 31-00074
Art. 31-00079

Art. 33-00099/C
Art. 31-00072

Art. 31-00072Z

Art. 35250400/R
Art. 35250400/L
Art. 35220400/R
Art. 35220400/L
Art. 35100500
Art. 35220002
Art. 15280110

Art. 15281110

2
4
6
2
2
6
1
1

4
1
1

2
2
3
1
2

8
2

38
26
200
200
200
40
2
2

4
4
1
1
2
2

15
15

4100
525

1998
4000
2030
3920
3920
3920

1788
2003
2040

2000
2000
2032
2032
2000

158
76
55
76

n° pz.Lungh.Descrizione
Descripción

Longheroni H.80
Rinforzo longheroni H.80

Traverse H.80
Longherina per pavimento

Longherina di testata
Pavimento da 300 H.30

Yolly M-M
Yolly M-F

Sponde H.400 (laterale)
Sponde H.400 (posteriore)
Sponde H.400 (anteriore)

Cantonale
Profilo ad H

Tubo rettangolare 50x25 sp.3
Testata s.30 normale

Tubo rettangolare 100x30 sp.3

Angolare 60x60x5,5
Angolare 80x80x8

Angolare 60x60x5,5
Angolare 60x60x5,5

Piastrina zincata 1f. M8x30
Brugola zincata trattata M8x16

Rondella zincata Ø8
Tasselo Plan-Kit completo
Distanziali S.25 alluminio
Distanziali S.25 zincati

Piantone TL35 destro
Piantone TL35 sinistro

Piantone d’angolo TL35 destro
Piantone d’angolo TL35 sinistro

Piantone centrale
Taschetta per TL35
Perno BM zincato

Cerniera BM zincata

PLAN-KIT “A” 2030x4000
Art. 18203040

Articolo
Referencia

Art. 18-00143
Art. 18-00143
Art. 18-00143
Art. 18-00139
Art. 18-00139
Art. 18-00142
Art. 18-00140
Art. 18-00141

Art. 16-00006
Art. 16-00006
Art. 16-00006

Art. 21-00020
Art. 17-00046
Art. 13-02650
Art. 17-00120
Art. 13-02802

Art. 33-00105
Art. 33-00106
Art. 31-00051
Art. 31-00074
Art. 31-00079

Art. 33-00099/C
Art. 31-00072

Art. 31-00072Z

Art. 35250400/R
Art. 35250400/L
Art. 35220400/R
Art. 35220400/L
Art. 35100500
Art. 35220002
Art. 15280110

Art. 15281110

2
4
6
2
2
6
1
1

4
1
1

2
2
3
1
2

8
2

42
30
208
208
208
44
2
2

4
4
1
1
2
2

20
20

4600
516
2298
4500
2330
4420
4420
4420

2038
2003
2040

2000
2000
2332
2332
2000

158
76
55
76

n° pz.Lungh.Descrizione
Descripción

Longheroni H.80
Rinforzo longheroni H.80

Traverse H.80
Longherina per pavimento

Longherina di testata
Pavimento da 300 H.30

Yolly M-M
Yolly M-F

Sponde H.400 (laterale)
Sponde H.400 (posteriore)
Sponde H.400 (anteriore)

Cantonale
Profilo ad H

Tubo rettangolare 50x25 sp.3
Testata s.30 normale

Tubo rettangolare 100x30 sp.3

Angolare 60x60x5,5
Angolare 80x80x8

Angolare 60x60x5,5
Angolare 60x60x5,5

Piastrina zincata 1f. M8x30
Brugola zincata trattata M8x16

Rondella zincata Ø8
Tasselo Plan-Kit completo
Distanziali S.25 alluminio

Distanziali S.25 zincati

Piantone TL35 destro
Piantone TL35 sinistro

Piantone d’angolo TL35 destro
Piantone d’angolo TL35 sinistro

Piantone centrale
Taschetta per TL35
Perno BM zincato

Cerniera BM zincata

PLAN-KIT “B” 2030x4500
Art. 18203045

TABELLA PER COMPOSIZIONE
PIANALE - LEGA 6005 T6



16 - 19

Articolo
Referencia

Art. 18-00143
Art. 18-00143
Art. 18-00143
Art. 18-00139
Art. 18-00139
Art. 18-00142
Art. 18-00140
Art. 18-00141

Art. 16-00006
Art. 16-00006
Art. 16-00006

Art. 21-00020
Art. 17-00046
Art. 13-02650
Art. 17-00120
Art. 13-02802

Art. 33-00105
Art. 33-00106
Art. 31-00051
Art. 31-00074
Art. 31-00079

Art. 33-00099/C
Art. 31-00072

Art. 31-00072Z

Art. 35250400/R
Art. 35250400/L
Art. 35220400/R
Art. 35220400/L
Art. 35100500
Art. 35220002
Art. 15280110

Art. 15281110

2
4
6
2
2
7
1
1

4
1
1

2
2
3
1
2

8
2

38
26
200
200
200
40
2
2

4
4
1
1
2
2

15
15

4100
525
1998
4000
2030
3920
3920
3920

1788
2303
2040

2000
2000
2032
2032
2000

158
76
55
76

n° pz.Lungh.Descrizione
Descripción

Longheroni H.80
Rinforzo longheroni H.80

Traverse H.80
Longherina per pavimento

Longherina di testata
Pavimento da 300 H.30

Yolly M-M
Yolly M-F

Sponde H.400 (laterale)
Sponde H.400 (posteriore)
Sponde H.400 (anteriore)

Cantonale
Profilo ad H

Tubo rettangolare 50x25 sp.3
Testata s.30 normale

Tubo rettangolare 100x30 sp.3

Angolare 60x60x5,5
Angolare 80x80x8

Angolare 60x60x5,5
Angolare 60x60x5,5

Piastrina zincata 1f. M8x30
Brugola zincata trattata M8x16

Rondella zincata Ø8
Tasselo Plan-Kit completo
Distanziali S.25 alluminio
Distanziali S.25 zincati

Piantone TL35 destro
Piantone TL35 sinistro

Piantone d’angolo TL35 destro
Piantone d’angolo TL35 sinistro

Piantone centrale
Taschetta per TL35
Perno BM zincato

Cerniera BM zincata

PLAN-KIT “C” 2330x4000
Art. 18233040

Articolo
Referencia

Art. 18-00143
Art. 18-00143
Art. 18-00143
Art. 18-00139
Art. 18-00139
Art. 18-00142
Art. 18-00140
Art. 18-00141

Art. 16-00006
Art. 16-00006
Art. 16-00006

Art. 21-00020
Art. 17-00046
Art. 13-02650
Art. 17-00120
Art. 13-02802

Art. 33-00105
Art. 33-00106
Art. 31-00051
Art. 31-00074
Art. 31-00079

Art. 33-00099/C
Art. 31-00072

Art. 31-00072Z

Art. 35250400/R
Art. 35250400/L
Art. 35220400/R
Art. 35220400/L
Art. 35100500
Art. 35220002
Art. 15280110

Art. 15281110

2
4
7
2
2
7
1
1

4
1
1

2
2
3
1
2

8
2
42
30

208
208
208
44
2
2

4
4
1
1
2
2
20
20

4600
516
2298
4500
2330
4420
4420
4420

2038
2303
2040

2000
2000
2332
2332
2000

158
76
55
76

n° pz.Lungh.Descrizione
Descripción

Longheroni H.80
Rinforzo longheroni H.80

Traverse H.80
Longherina per pavimento

Longherina di testata
Pavimento da 300 H.30

Yolly M-M
Yolly M-F

Sponde H.400 (laterale)
Sponde H.400 (posteriore)
Sponde H.400 (anteriore)

Cantonale
Profilo ad H

Tubo rettangolare 50x25 sp.3
Testata s.30 normale

Tubo rettangolare 100x30 sp.3

Angolare 60x60x5,5
Angolare 80x80x8

Angolare 60x60x5,5
Angolare 60x60x5,5

Piastrina zincata 1f. M8x30
Brugola zincata trattata M8x16

Rondella zincata Ø8
Tasselo Plan-Kit completo
Distanziali S.25 alluminio

Distanziali S.25 zincati

Piantone TL35 destro
Piantone TL35 sinistro

Piantone d’angolo TL35 destro
Piantone d’angolo TL35 sinistro

Piantone centrale
Taschetta per TL35
Perno BM zincato

Cerniera BM zincata

PLAN-KIT “D” 2330x4500
Art. 18233045

Características Técnicas
Dimensiones


